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ДО 70Pріччя ПРОФЕСОРА ГЖЕГОЖА В. КОЛОДКО

ЕКОНОМІСТ ІЗ СВІТОВИМ ІМ’ЯМ
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Гж.В. Колодко – відомий у світі економіст,

фахівець у галузі ринкової трансформації пост$

соціалістичних країн і глобалізації, архітектор

польських економічних реформ, двічі (у 1994–1997 і

2002–2003 рр.) міністр фінансів і віце$прем’єр$

міністр Польщі, професор варшавського Універси$

тету Козьмінського, керівник Дослідного центру з

проблем трансформації, інтеграції та глобалізації

(Transformation, Integration and Globalization Econo$

mic Research, TIGER).

За роки його діяльності на державних постах

Польща досягла вражаючих результатів, ключо$

вою є його роль в успішному подоланні пе$

рехідного періоду, коли зростання ВВП на душу

населення становило понад 30%.

У 1996 р. Гж.В. Колодко було названо найкра$

щим міністром фінансів країн Центральної та

Східної Європи, оскільки він привів Польщу до членства в ОЕСР і брав активну

участь у процесі її інтеграції в ЄС.

Він працював у таких міжнародних організаціях, як ООН, Світовий банк,

МВФ, а також в академічних інститутах у багатьох країнах світу, серед них –

найбільші університети, в тому числі Єльський і Каліфорнійський.

Ювіляр є автором понад 40 книг і 400 статей. Його праці перекладено 26 мо$

вами, більша частина – англійською. Погляди Гж.В. Колодко відображають його

практичний досвід високих господарських досягнень і прекрасну академічну під$

готовку як вченого. Він є любителем і знавцем музики, марафонцем, вегетаріан$

цем, мандрівником, який об’їздив більш як 160 країн.

Широку популярність у світі отримав цикл його книг про майбутнє, в яких він

представив комплексний неортодоксальний погляд на проблеми світового

соціально$економічного розвитку, запропонував способи, методи та інструменти

формування кращого майбутнього. Свої книги ювіляр присвячує всім з упев$

неністю, що майбутнє залежить від усіх нас.

Перша книга циклу “Світ у русі” – номінант премії М. Харрінгтона як видат$

на книга, в якій показано, як науку можна використати в боротьбі за краще май$

бутнє світу.

З 2013 р. Гжегож В. Колодко є членом редакційної колегії журналу “Еко$

номіка України”. Редколегія щиро вітає шанованого ювіляра із 70$річчям та бажає

йому міцного здоров’я, творчої наснаги і плідної праці заради майбутнього.
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